

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

**高度専門 プロジェクトマネジメント 第1版 第2刷**

No	訂正箇所	誤	正
1	P.72 (5)リードとラグ 下から2行目	～という関係の場合、FS3 というように表記するが、	～という関係の場合、FS-3 というように表記するが、
2	P.202 9.5.8 プライバシー保護 の4行目	OECD (Organisation for Economic Cooperation and Development)	OECD (Organisation for Economic <b>Co-operation</b> and Development)
3	P.248 上から1, 2行目	～データベースの標準仕様は、OMG で作成された ODMG-9 である。	～データベースの標準仕様は、 <b>OMG モデルに基づいて ODMG (Object Data Management Group) で作成された ODMG-93</b> である。
4	P.293 (9) 国際条約 ②万国著作権条約の 上から2, 3行目	この方式主義では、著作物に「?」の記号、	この方式主義では、著作物に©の記号、

株式会社アイテック 教材制作部